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B" ®PAXH

TAZH: 3" TAZH EITA.A.
MAGHMA: MAGOGHMATIKA /TENIKHX [TAIAEIAX

Hpuepounvia: Teraptn 19 Anpriiov 2023
Adpkewa E€étaong: 3 mpeg

V.
AITANTHX

OEMA A
Al.  Zyohké Piprio oerida 28
A2,  Xyolxko Prpiio ogrida 87
A3 1Y) 2(a)
Ad. (0) Zooté (B)AdBoc % (3)AdBoc (£)Z0oTo
OEMA B
Bl. And to dedopé W wrom f'(2)=-1

Eyovuef —ax2+3x—% apo f'(X)=x*—20x +3

Onote f'(2) = -1 4-4a+3=-1-4da=-8ca=2

1 3 2 1 ’ i 2

B2. H f(x) =3X - 2X +3X—§,X e R nopayeyiown oto R pe f'(x)=x*-4x+3

f'(X)=0x*-4x+3=0<x=11x=3

To mpdéonuo g ' o ta avtictorya Swwothuata povotoviag e f eivon otov
TOPOKATO TIVOKo

X —00 1 3 +00
f'(x) + d) - b +
£(x) 7 < 7

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIZTHPIAKHE MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 6
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I E B’ ®AZH —
H f ywoing av&ovoa oto dwostipota (—o,1], [3,+0), yvnoing ebivovsa oto
dlloTn o [l, 3]
Y1t 0éon X =1 &yl tomikd péyioto 1o f (1) =1 kou 6N Béon X =3 TomIKd EAdYIOTO
1
f(3)=—=
10 (3) 2
' 2 x—1 3 +442
By, tim ) xoxes L (CHRI(142)
an‘/X_|_1_2 x—3 ‘/X+1—2 x—3 +1+2>
(x-1)(x-3)(Vx+1+2) < )(Vx+1+2)
:lefs! MZ_zz =I|ﬁ3 X —3
= lim(x-1)(vx+1+2 X
X—3
B4. coong f'(x)=3
x=0

3=3e X' -4x=0ox(Xx-4)=0<1 7

X
[l
o

Apa Ba Bpodpue TIC €€I0DCEIC TOV EPATTOUEVOV TNG YPOPIKNG TOPACTOONG TNG
ovvaptnonc f ota onueia g A(O,f (O)) Ko B(4,f (4))

"o to onpueio A(O,f (O)) éxovpe f(0) = —%

‘Eoto y=AX+p n eflocowon spamtopévng pe N omoio Oépyetar omd TO

1 1 1
o Al 0,—= e ——=3-0+B < |Bp=-=
onueio ( 3) omoTE 3 B<|B 3

Apa elvarm y =3X —%

T'a to onpeio B(4,f(4)) éovpe f(4)=1

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIZTHPIAKHE MONAAAX

XEAIAA: 2 ATIO 6
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‘Eoto y=AX+[p n e&lowon epantopévng pe N omoia OépyeTon amd TO
onpueio A(4,1) omote 1=3-4+B < |p=-11

Apa givorn y=3x-11

OEMAT

I't. Am6 10 W6TOYPOAULO GLYVOTHT®V TO OPLETEPO 6
0e&l dkpo g 4™ etvan to 29. Av € 10 TAdTOC

1" khdon [5,5+¢)

¢ 1M kKhdong eivar 5 evod to

2" khdom [5+¢,5+2¢)

3" kAo [5+2¢,5+3c)
4N hdiom [5+3C,5+4C)
Omnote : % 6

f,%=

To édBporopa|tov eppaddv Tmv teccdpmv opboywvimy givar 20 omote: V=20
Eniong woybver: v, +v,+v,+v,=20=3+5+2v,+v, =203y, =12 v, =4

Enopévog v, =8

I'2. To tig a0poloTikég GYETIKEG GLYVOTNTEG EXOVLE:

fl=ﬁ=2—3:)=o,15 apa f,%=15
v
v, 5 . 0
2:7:%:0,250@(11‘2/0:25
v, 8 .
f3:—:%:0,4apaf3%:40
A%
v, 4 ,
f4:_:2_0:o,2aqu4%=2o
v

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIZTHPIAKHE MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 6
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Omnodte o mivakog yivetal:

K\aoerg X, v, f; f.%

[5,11) 8 3 0,15 15

[11,17) 0,25 25

[17,23) w 40

[23,29) 0,20 20
Xovoro 1 100

3-8+5-14+8-20+4-26 _ 358 ~17.9
v 20 0

I'5. To 20% tev padntov mov ypetdloviol ToV TEPIGGOTEPO YPOVO YU VO PTACOLYV GTO
oYOAEIO OVKOVV GTNV KAGOM [23, 29). To voromo 20% Oa mpémel va avikeL otV

Khbon [17,23) oty omoio Bpioketoar 10 40%.

Enedn vmobétovpe o611 01

TOPATNPNOELS 68 KAOE KAAGT KaTOVELOVTOL OpodOpopea TOTE TO VoAowmo 20% Oa,
TPEMEL VO AVIIKEL GTO O1UGTILLOL [20, 23), omote o1 padntég mov yperdlovron 20 Aemtd

Kol TAVe Yo vo EpBovV 6To GYOAELD YPNGILOTOI0VV KATO10 HETOPOPIKO HEGO.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIZTHPIAKHE MONAAAX

XEAIAA: 4 ATIO 6
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OEMA A

Al. (i) Av ovuPolicovpe e E(X) TNV GLVAPTNOT TOV EOOWV TOTE E(X) =50x
(i1) To képdog eivar av amd T £6000 APUPECOVLE TO KOGTOG ,0NANON
P(x)=E(x)—-K(x) < P(x)=-x*+80x —100
A2.  P'(x)=-2x+80,x>0
P'(X)=0< —2x+80=0< x =40

P’(x)>0<:>—2x+80>0<:>0£x<4ﬂ
0 | 0 +00

34% 34%

2,35%

T — 2s T—s

1
8l @

15%,
T —3s

Ta 100 cvptdpra avtictoryobv o€ 40(?0 100% = 2,5%

Apa 10 2,5% tov mtpoidvimv £xovv unkog tdvem amd 50 cm

XEAIAA: 5 ATIO 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIZTHPIAKHE MONAAAX




1E
GIE

OMOZXIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA ©@EMATA

EITANAAHIITIKA OEMATA 2023

B" ®PAXH

E_3.MEA\3I'(c)

ontadn X+25=50<s=5

5

(i) Cv= é =10 0,125 dpa 1o detypo dev gival OUOLOYEVEG .
X

(111) To 060616 TV EAUTTOUOTIKOV givar To 0,3% TG mopay®ynG

3
3

Enopévaog % 4000 =12 cvptdpro Tapdyel eEMhattopaTKd 1) Toupeia kdbe pépa.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIZTHPIAKHE MONAAAX

XEAIAA: 6 ATIO 6




